



Председатель СК России провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяйнов, руководители подразделений центрального аппарата, а также руководители и сотрудники территориальных следственных управлений, в чьем производстве находятся уголовные дела, ставшие предметом внимания главы ведомства.

Двое граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающие в Волгоградской области, пожаловались на нарушение их права на внеочередное предоставление жилья. Несмотря на вступившие в законную силу решения суда в мае 2021 года, до настоящего времени квартиры заявителям не предоставлены.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следственными органами СК России по Волгоградской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность). Глава СК России заслушал доклад руководителя СУ СК России по Волгоградской области В.И. Семенова. Всего по уголовному делу потерпевшими признаны 8 человек. Однако до сих пор никому не предъявлено обвинение. Глава СК России потребовал подробно доложить в целом по ситуации с жильем для сирот в регионе и отметил, что данная проблема является общероссийской. Органы СК России принципиально подходят к расследованию уголовных дел данной категории и имеют большой опыт и аналитическую базу. В связи с этим А.И. Бастрыкин отметил необходимость рассмотрения вопроса об участии сотрудников ведомства в [рабочей группе Государственной Думы Федерального Собрания РФ по решению проблемы обеспечения лиц из числа сирот жильем.](#)

Житель Чеченской Республики пожаловался на задолженность по заработной плате перед ним и членами его строительной бригады со стороны предприятия, зарегистрированного на территории Волгоградской области. Заявитель и 29 его сотрудников работали де-факто во Всеволожском районе Ленинградской области, где строили логистический центр. Следственными органами СК России по Волгоградской области по данному факту расследуется уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы) в отношении руководителя фирмы. Задолженность по заработной плате составила более 2 млн рублей. А.И. Бастрыкин заслушал доклад В.И. Семенова о ходе расследования и выразил недовольство тем, что до сих пор задолженность перед людьми не погашена. Он поручил в кратчайшие сроки завершить расследование данного уголовного дела.

Заявитель из Республики Северная Осетия-Алания обратился к главе СК России в связи с расследованием уголовного дела об убийстве его семьи во Владикавказе в 1996 году. Уголовное дело тогда было приостановлено, однако в 2020 году следственные органы СК России возобновили предварительное следствие по делу и установили одного из возможных участников преступления. Сейчас идет поиск остальных фигурантов. Председатель СК России остался недоволен волокитой и поручил руководителю СУ СК России по Республике Северная Осетия-Алания В.Х. Устову представить оперативный доклад. Также глава ведомства направил в регион криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России. По поручению Председателя СК России назначена служебная проверка в отношении следователя, в чьем производстве находится уголовное дело.

Инициативная группа из города Моздока Республики Северная Осетия-Алания пожаловалась на то, что с 2014 года по настоящее время 25 работникам ООО «Моздокский кирпичный завод» не выплачена заработная плата. Граждане требуют привлечь руководство завода к уголовной ответственности и дать юридическую оценку действиям судебных приставов-исполнителей, которые не приняли должных мер к сохранению имущества завода, его последующей реализации для погашения задолженности. А.И. Бастрыкин заслушал доклад В.Х. Устова и поручил в кратчайшие сроки доложить план работы по разрешению этой



ситуации и скорейшей выплаты людям их заработной платы.

По результатам личного приема граждан глава СК России дал конкретные поручения по всем озвученным материалам и принял ряд процессуальных решений.

Изображения



18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630203>